

**BUDVA: JADRANSKI SAJAM****Expo trophy za Artisan**

Sa dodjele nagrada

Tešanjski Artisan dobitnik je prve nagrade Expo trophy i zlatne plakete kao najuspješniji izlagač na 9. Sajmu umjetnina i 39. Sajmu namještaja, koji se održava na Jadranskom sajmu.

Druga nagrada, odnosno srebrna plaketa dodijeljena je "Design home" iz Bijelog Polja, a treća, odnosno bronza-

na plaketa pripala je izlagaču "Tapacir Kurti" iz Ulcinja. To je odluka stručnog žirija kojim je predsjedavao **Slobodan Bobo Mitrović** i članovi **Momčilo Stojanović** i **Ranko Pavićević**. Posebna priznanja se dodijeljena su izlagačima Drvoprof-plus d.o.o. iz Beograda i ulcinjskom "Credo carpets". N.L.



Vjekoslav Kulinović

**UPOZORENJE: NOVA POJAVA****TVRDIM DA DRŽAVI  
BOLEST "PLAVO**✉ **Sanja Milović**

**Š**estočlanoj porodici Kulinović iz Zelenike, koja živi od stočarstva, prije tri mjeseca je uginula steona krava od bolesti "plavog jezika", a juče im je stigla informacija od veterinar da i druga krava ima isti sindrom.

**HERCEG NOVI** - Problem predstavlja to što porodica Kulinović ne može od Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja da naplati štetu koja, prema njihovim tvrdnjama, iznosi preko tri hiljade eura jer, kako im je objašnjeno, nijesu krave "prenijeli" na svoje ime.

**Nada Kulinović**, koja je podigla kredit od svoje skromne penzije kako bi kupila krave, ogorčena je jer, kako kaže, u decembru joj je uginula krava, a juče je od veterinar stigla in-

formacija da i druga krava ima isti sindrom. Ogorčena je jer još uvijek plaća kredit za krave.

"Dobili smo upravo nalaz od Ministarstva poljoprivrede da nam je i druga krava pozitivna na 'plavi jezik'. Ovo je neodgovornost države, niko ništa nije preduzeo. I kada nam je prva krava uginula, trebalo je neko nešto da preduzme. Djeca piju mlijeko od te krave, a i mi odrasli. Molim državu da nam izađe u susret pošto je nas šestoro u kući", kaže Nada.

**ŠTETA JE VEĆA OD TRI HILJADE EURA**

Ona tvrdi da je nalaz od veterinar čekala sedam dana.

"Kada mi je prva krava imala sindrom 'plavog jezika', čekala sam rezultate dva dana. Svi znaju i veterinari koji su liječili krave da smo imali problema, samo tražim ljudskost, da mi neko pomogne. Digla sam kredit prije dvije godine koji još uvijek vraćam. Ova krava što joj je utvrđen 'plavi jezik' je steona, ali i krava koja je uginula bila je pred teletnjem. Šteta je veća od tri hiljade eura. Dali smo zahtjev za isplatu negdje u decembru, odbili su nas jer krava nije prevedena na moje ime", tvrdi Kulinović.

**SVI ZNAJU I VETERINARI KOJI SU LIJEČILI KRAVE DA SMO IMALI PROBLEMA, SAMO TRAŽIM LJUDSKOST, DA MI NEKO POMOGNE. DIGLA SAM KREDIT PRJE DVIJE GODINE KOJI JOŠ UVIJEK VRAĆAM.**

**OBAVJEŠTENJE**

U skladu sa Zakonom o privrednim društvima ovim putem se Javno obavještava da je pokrenut postupak restrukturiranja društava Doo «YU Promet» iz Berana, PIB 02053691, odvajanjem uz osnivanje novog društva.

**Doo «YU Promet» Berane**  
Osnivači  
**Faruk Mulić**  
**Senad Mulić**